
 
 
 
 
 

 
 

 
Notulen vergadering Oudercommissie Nederweert 

 

Datum: 16-04-2025 

Aanvang: 19.30 uur  

Locatie: De Kerneel 

 

1. Opening 

a. Aanstellen notulist: Quint 

b. Afwezig: Jeroen en Myrthe (beide met afmelding)  

c. Aanwezig: Anne, Anne, Quint, Ralph, Judith, Claudia en Wendy 

 

2. Vaststellen agenda 

a. GGD audit toevoegen aan de agenda. 

 

3. Goedkeuren notulen vorige vergadering (datum 22-01-2025) 

a. Actielijst doornemen 

Actiepunten vergadering Wie 

Weet er iemand meer over welke opvang gebruik 

gaat maken van het Kentalis gebouw? → Opvang 

“Het Hertje” uit Ospel 

Judith / Jeroen 

  

 

4. Mededelingen / bespreekpunten 

a. Oudercommissie 

- Welkom heten potentiële nieuwe leden  

Vandaag zijn Wendy en Claudia als potentiële nieuwe leden aanwezig bij de OC vergadering.  

 

- Beleid openen en sluiten; n.a.v. mail Bongerd (Alleen openen om 6:30 uur in de ochtend) 

Alleen openen mag volgens het beleid, Judith zal vinger aan de pols houden. Daarnaast is er 

aangegeven dat er een Achterwacht regeling is, waarbij een medewerker altijd weet wie er 

gebeld kan worden in het geval van onveilige situaties, waarbij bij acute onveiligheid 112 

gebeld moet worden. 

 

- Vertrek meerdere collega’s Budshop; reden? 

In korte tijd zijn er 3 medewerkers weggegaan. 1 medewerker ging dichterbij werken, andere 

2 medewerkers gaan doorstuderen.  

Er wordt gevraagd hoe lang een medewerker gemiddeld in dienst is bij Hoera. Dit verschilt. 

Onderwijsassistenten gaan b.v. vaak weg als ze de kans krijgen op een school te kunnen 

werken. Hoera heeft een Binden en Boeien programma waarmee ze proberen medewerkers te 

behouden. Werkdrukverlaging is hierbij vaak een terugkomend onderwerp. 

 

- BSO plekken Budschop, status? 

Lokaal is opgehoogd van 21 naar 29 kinderplekken. Dit is afhankelijk van de oppervlakte. 

 

- Warmte gebouw Bongerd – zorgen delen 

Afgelopen weken lekker weer geweest, nu al super benauwd in school. Slaapkamers is erg 

heet in de zomer (soms wel 29 graden). Hitteprotocol is beschikbaar bij Hoera, dit gaat met 

name over buiten temperatuur. Zomers zijn ook warmer geworden de laatste jaren. Hoera is 

afhankelijk van de gebouwen waar ze inzitten. Hoera kan enkel gesprek met school voeren.  

@Judith: namens OC een vraag neerleggen bij facilitair manager. De facilitair manager moet 

aan ons terugkoppelen.  
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- Blauw/groene plein Kerneel; ervaringen 

Er zijn regelmatig geluiden van bezorgde ouders. Door het ontbreken van een hek, zijn er 

zorgen dat kinderen weg kunnen lopen of b.v. onder een auto kunnen komen (bijvoorbeeld als 

kinderen in hun spel zitten). Aangezien ook mensen van buitenaf kunnen komen spelen is het 

soms ook lastig voor de PMers om te zien wie er wel en niet op die dag bij de BSO zitten. Dit 

maakt het lastig overzicht te houden. Hiervoor komen er binnenkort hesjes, zodat PMers 

kunnen zien wie er op die dag bij de BSO zitten. De OC heeft aangegeven de zorgen over 

veiligheid te delen en vraagt zich af wie er verantwoordelijk is in het geval er iets zou 

gebeuren.  

@Quint brief opstellen die we naar de Ouderraad van de Kerneel kunnen sturen met daarin 

onze zorgen. 

 

- Terugblik bijeenkomst Limburgs in de kinderopvang  

Een van de OC leden is aanwezig geweest bij deze bijeenkomst. Een paar kernpunten waren 

dat tweetaligheid goed is voor de ontwikkeling van het kind en het verruimt de woordenschat. 

Feedback is dat er enkel positieve punten benoemd werden en geen eventuele nadelen.  

 

- Jaarverslag 

Goedgekeurd. Judith zet het online. 

  

5. Rondje langs de locaties 

- Kerneel: Gaat zijn gangetje. In december 2025 gaat een medewerker met pensioen. Het 

personeel is goed op sterkte. Binnenkort komt er ook een medeweker terug van 

zwangerschapsverlof. Op de BSO zijn plekken beschikbaar. 

- Bongerd: Rustig, recent is er een contract aanbieding gedaan voor een toekomstig 

medewerker. 

- Budschop: Op volle sterkte. BBLer aangenomen. 

 

6. GGD rapport 

- Er is feedback gekomen dat iedere locatie een eigen OC moet hebben.  

o Iedere locatie een eigen vergadering 

o Een ondertekend reglement per locatie 

o Iedere locatie moet minimaal 2 leden hebben 

- De OC geeft aan dit jammer te vinden en dat je juist in de huidige opzet waarbij Budschop, 

Kerneel en de Bongerd gecombineerd worden meer kruisbestuiving oplevert.  

 

7. Datum en onderwerpen volgende vergadering 

- 25-06-2025: Budschop 

- 09-10-2025: Bongerd 

- 10-12-2025: Jaarverslag bespreken 

 

 

8. Sluiting / Rondvraag 

- Geen additionele vragen meer.  

- Vergadering gesloten om 21:30 

 


